

挂前进挡向后走,挂倒挡却向前冲

新买电动汽车现“奇葩”故障

本报4月20日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅)

“挂前进挡向后走,挂倒挡却向前冲。”4月20日,市民张先生拨打热线反映称,其新购买的电动汽车出现了奇葩故障。张先生质疑车辆存在严重质量问题,并向经销商提出更换请求,但经销商并未为其更换,只承诺予以维修。

张先生称,2016年年底,他花费近6万元在德州永鑫汽车贸易有限公司为父母购买一辆众泰E200电动汽车,买车不久后车辆便

出现了故障,首先是车门开锁后在外侧打不开,然后又出现“挂挡不行进”的情况,经过维修,这两个问题均得到解决。

“可这次出现的故障却让我很诧异,一不小心就可能出现事故。”张先生说,当时其母亲正在开车去上班的路上,等红绿灯时突然发现挂前进挡,车子却往后退,挂倒挡,车子才向前走,于是赶紧拨打该公司的售后服务电话,将车子拖走。

“现在想想都后怕。”张先生对记者说,因为其母亲

平时开车比较小心,车子刚起步,车速较慢,才未造成安全事故。“要是行进过程中出现这种问题,那后果将不堪设想。”张先生不禁心生担忧:销售公司不予更换,如果发生事故,责任该由谁来承担?

针对此事,记者联系到德州永鑫汽车贸易有限公司。该公司售后服务经理刘先生称,张先生所购买电动汽车出现的故障,并未达到更换新车的条件,所以不能为其更换。“控制挡位的属于电子元件,通过更换该电子

元件已经将张先生的车修好了。”刘先生说,如果车辆出现电机或电池等动力方面的问题,且多次维修解决不了的,才可以为其退换。

对此,记者咨询本报常年法律顾问谭刚德。谭律师称,对于张先生所购车辆,如果在三包期出现质量问题,通过两次或两次以上维修仍不能正常使用,可以按购买合同与商家协商进行退货或者换货。确因车辆自身问题所造成的安全事故,车辆生产厂家应与车辆所有人共同承担责任。

德城>>

高频次检查 整治“庸懒散”

本报4月20日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 对区人社局工作纪律进行突击检查,对区卫计局是否存在迟到早退进行暗访……连日来,德城区纪委开展高频次不打招呼、不定时间、不定路线、不同形式的明查暗访活动,向“庸懒散慢”宣战。

据悉,自3月份以来,德城区在全区开展“治庸懒、纠四不”为官不为专项整治行动,重点整治机关干部履职不力、作风不实、效能不高等方面存在的突出问题。“此次专项整治行动,是落实全区领导干部作风建设会议精神的一项重要举措。通过整肃庸政懒政怠政行为,全力打造‘四提型’、‘四千型’干部队伍。”德城区纪委副书记郭立海称,将通过专项检查、走访调研等多种方式,开展高频次地监督检查,督促各部门治“庸”提能力、治“懒”振精神、治“散”严规矩、治“慢”增效率,为建设“富美新强”典范区提供坚强组织保障。

乐陵>>

“每季一考”促 纪检干部高效履职

本报4月20日讯(记者 李榕 通讯员 刘世兴) 4月20日,乐陵市举办第一季度纪检监察干部业务考试,对全市纪检监察干部进行大练兵。据悉,目前该市纪委已组织季度业务考试6次,参考人员达到720余人次。

“作为一名新兵,通过参加考试,进一步学习了党纪法规,提高了自己的执纪业务水平。”走出考场,乐陵市铁营镇纪检监察干事吴映筱深有感触地说道。据悉,近年来,为不断强化纪检监察干部自觉学习党纪党规意识,增强监督执纪能力,乐陵市纪委将定期举办业务考试作为一项学习制度固定下来,每季度组织一次业务考试。

“这是实行考试制度以来的第6次考试,考试内容包括基本法律知识、案件检查基本理论、办案常用的政策法规、党纪规定和办案流程。”该市纪委相关负责人介绍称,考试实行单人单桌闭卷方式,同时进行视频录像。

杨雅舒助陵城孤儿住新房

本报4月20日讯(记者 李榕)

此前,就读于北京外国语大学大三的学生杨雅舒来到德州市慈善总会,将筹集到的善款,定向捐赠给陵城区丁庄镇前王庄村的小东和奶奶,用于修建新房。目前,新房主体已完工,预计6月即可入住。

杨雅舒出生在滇蜀交界的大山深处,从小跟爷爷奶奶生活,2008年小雅舒曾一度面临辍学。就在这时,德州旗帜哥邵建波带领爱心人士来到杨雅舒所在的村庄,将她带出大山资助她上学。因为自己的成长经历,杨雅舒加入志愿者队伍。她加入到德州关爱抗战老兵的行列,为了帮助身边有困难人,

她将通过勤工俭学挣来的钱成立了专门用来帮助孤残儿童的爱心基金。杨雅舒还建立了一个公益工作室,现在已经有来自10多个城市的70多名志愿者加入。

几年前,杨雅舒看到媒体报道认识了孤儿小东。了解到他父亲入狱,母亲离家出走,留下他跟着年迈患病的奶奶,依靠低保和孤儿基本生活费维持生计的情况后,杨雅舒便每年用自己勤工俭学的钱资助他。

今年2月份在得知小东家房屋倒塌,祖孙二人不得不暂住柴房后,杨雅舒便将小东家中的遭遇发布在微信朋友圈里,发动朋友帮助她筹款建新房,并将这一情况向相

关部门反映。

2月20日,杨雅舒曾经来过德州市慈善总会,将筹集到的第一笔5510元善款,定向捐赠给陵城区丁庄镇前王庄村的小东和奶奶。随后,杨雅舒大学实习期,被聘为国际浙商投资集团有限公司总经理助理,她和总经理唐玮昉细说了陵城小东的家庭贫困情况,唐总当即决定委托小雅在德州市慈善总会设立杨雅舒救助孤儿基金,初始基金1万元,以后他从德国回国再实时增加基金投资。

在杨雅舒筹集的资金加上政府部门的帮助下,小东的新瓦房主体目前已经完工,预计今年6月即可入住。

风险提示见实效 慧眼识奸防骗术

——中国银行德州分行成功堵截一起金融诈骗案件

近日,中国银行德州分行营业部成功堵截了一起利用销售贵金属并伪造中行借记卡的诈骗案件。

当天下午,一位年近80岁的老年客户到该行营业部3号柜台办理现金支取业务。当工作人员接过借记卡后,发现借记卡异常,马上汇报至当班派驻

业务经理,经辨别该卡是伪卡,该行随即启动防范金融诈骗应急预案。经了解,客户2天前接收陌生人电话向其推销贵金属,推销人员声称贵金属货真价实、证书齐全,价格便宜,要求客户先汇款5万元,然后退还部分资金。客户随后收到一套贵金属及相关证书,还有一张借记卡。正

当此时,该客户又收到一个诈骗电话要求汇46000元人民币,营业部工作人员和大堂经理及时提醒客户不要上当,立即阻止其挂断电话,并立即拨打110向公安机关报案,成功堵截一起金融诈骗案件。为避免客户再次上当受骗,该行大堂经理现场向客户普及了日常生活中金融诈

骗常见手段,提示客户不要随意向陌生人汇款,保护好个人财产安全。

中国银行德州分行利用晨会夕会开展一分钟风险提示的学习以及防范电信诈骗案件的培训,全员防范金融诈骗能力得到显著提高,在保护客户金融资产方面起到了积极作用。(杨国颂)